



1072万！淄博福彩双色球又中千万大奖

文/图 记者 马斌
通讯员 张楠 王宁

晨报淄博9月23日讯 中秋刚过，国庆将至，淄博的彩市在这个9月注定不平凡。9月20日下午，位于张店区世纪花园小区乒乓球馆旁的37031168号福彩销售场所非常热闹，淄博市福彩双色球新中的千万大奖就出现在这个销售场所。市福彩中心工作人员一行前来祝贺，并为该福彩销售场所送来《中奖喜报》及5000元奖励金。

“恭喜啊！你站上出大奖啦，有1000多万元呢，一注一等奖，15注二等奖。”9月19日晚上，37031168号福彩销售场所工作人员李先生正准备打烊时，接到了片区配管员的电话，而接到电话的李先生第一反应是“不会是开玩笑吧！一下子能中出这么多奖？”在李先生看来，平日里，站里的中奖情况还可以，但像样的大奖也没中过几次，更不用说总奖金高达千万元。尽管心有疑问，李先生依旧迅速重启投注机。打开投注机的瞬间，映入眼帘的一组数字让他愣住了，一遍一遍地看着电脑上的数字，他才确信自己站上真的中出了千万大奖。

20日下午2点，记者赶到张店世纪花园时，远远看到该福彩销售场所门前，扎上了喜庆的拱门。李先生告诉记者，其



市福彩中心工作人员把《中奖喜报》及5000元奖励金交到李先生(中)手中。

实这个福彩销售场所的负责人是自己的儿媳妇，因为孩子小没能来上班，平时就由李先生帮忙照顾生意。“前一天晚上，有位女彩友买彩时问我，咱站上出过大奖吗？我告诉她，今晚上就能出，说不定还是千万大奖呢。没想到，竟一语成真，真是太幸运了。”聊天时，李先生想起了19日晚上的小插曲。

“你知道谁中的大奖吗？”“快说说。”站内不少彩友围着李先生，就想知道哪名彩友中了大奖。“我真不知道，这么多老彩友，我哪有这个好记性？”李先生笑着说。据了解，这个福彩投注站已有8年了，所以每天来的基本都是老彩友，很少有生面孔。李先生猜测，这次

中福彩双色球千万大奖的是一位老彩友，中奖号码是一组“6+16”的号码，彩友花32元包揽了一二等奖，奖金共1072万元。采访中，记者了解到，李先生也是一名忠实的彩迷，几乎每期必买，也曾中过不菲的奖金。

他经常给彩友推荐，在他的投注站上，小奖不断，十几万元的更多，但是千万大奖这是第一次。据了解，进入2019年，淄博市福彩的出奖势头非常强劲，接连中奖。特别是大盘游戏的双色球，已中出500万元以上的一等奖3注，十几万、几十万元的二等奖85注，19日晚上更是中出注千万大奖，也是历年来中出的第10个千万大奖。

一彩友守号6年 终获双色球二等奖



售场所的站长，中奖信息就是该站长发给宋先生的。平日里宋先生都来这个地方购彩，但上周末宋先生计划出去旅游，便提前把钱留给了站长，委托他帮忙打这周三期双色球的彩票。

其实帮宋先生打彩票也简单——一成不变的43注单式号码。“我的彩龄有十几年了。6年之前，我的选号方式也是随缘的，但每次都‘巧妙’避开中奖号码，后来我便索性选择守号，根据感觉挑了几组号码，定好之后就再也没有动过，连位置都没有换过，没成想一守就守了6年。”宋先生坦言，其间自己有过犹豫，但中奖可遇不可求，而且买彩票更多是图个乐子，守号就相当于选了一种不同的游戏玩法而已。这么想的话就不会纠结于那几个数字了，收获快乐就好。

最后宋先生表示，通过这次中奖，他知道那句“以不变应万变”是非常有道理的，以后还会倾向于守号，省时省力。虽然自己依旧处于兴奋状态，但也会理智看待中奖这事，其实中与不中心态最重要，要像守住这些号码一样，守住自己的初心，让自己的生活一步步变得更加幸福美好。

记者 马斌 通讯员 曲玥 报道
晨报淄博9月23日讯 “你中了1注双色球2019096期二等奖，奖金77338元。”近日，正在外旅游的宋先生(化名)，收到了这样一条信息。宋先生压根没核实信息真假，立马结束行程赶回淄博。万一是有朋友开玩笑或者遇到诈骗了呢？“不可能，我跟他两三年交情了，这人平时工作一丝不苟，不会拿中奖这事跟我开玩笑的。”一大早就赶到淄博市福彩中心兑奖室领奖的宋先生这样回答。原来，宋先生口中的他，就是临淄区临淄大道578号37035601福彩销

本组稿件统筹：张楠

